

展示図録『長尾雨山とその交友—書画文墨趣味ネットワークの人々』【第2版】正誤表

【箇所】

3 ページ 2 段目 資料番号 5 金溪真景図 解説

【誤】

赤松が大正一三年初夏（旧暦四月）、

【正】

赤松が大正一三年早春、

【箇所】

6 ページ 1 段目 資料番号 30 行草書自作詩軸 解説

【誤】

寒煙喬木荒村。

【正】

寒煙喬木似荒村。